

پی ایم اے وائی، منریگا، پی ایم جی ایس وائی، یو پی ایس آرائل ایم اور پینے  
کے پانی کی اسکیموں سے دیہی علاقوں کی تصویر تبدیل کی جاسکتی ہے

سرکاری رقم کے بے جا استعمال اور ترقیاتی

کاموں کے معیار سے سمجھوتہ کرنے کے رجحان پر سختی سے بندش لگائی جائے  
ریاست میں اس سال پی ایم اے (دیہی) کے تحت ۹ لاکھ ۷۰ ہزار ہاش تعمیر ہو رہی ہیں

اب تک ریاست کے جن ۱۶۲۵ مواضعات میں ترقی کی روشنی نہیں پہنچی ہے،

ان پر خصوصی توجہ دی جائے

وزیر اعلیٰ نے اعلیٰ ترقیات افسران اور جوائنٹ ڈیولپمنٹ کمشنروں کو خطاب کیا

لکھنؤ: ۱۱ اکتوبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے کہا کہ وزیر اعظم دیہی رہائشی اسکیم (پی ایم اے وائی) مہاتما گاندھی روزگار گارنٹی اسکیم (منریگا) وزیر اعظم دیہی سڑک اسکیم (پی ایم جی ایس وائی) اتر پردیش ریاستی گزربس مشن (یو پی ایس آرائل ایم) اور پینے کے پانی کی اسکیموں سے دیہی علاقوں کی تصویر کافی حد تک تبدیل کی جاسکتی ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت ان منصوبوں کے توسط سے دیہی علاقوں میں قابل اعتماد بنیادی سہولیات مہیا کرنے کی کوشش کر رہی ہے۔ خود امدادی گروپوں کو ضروری تکنیکی اور مالیاتی تعاون دیکر مقامی سطح پر ضرورت مندوں کو روزگار کے مواقع فراہم کرنے کی بھی کوشش کی جا رہی ہے۔ اس سے دیہی علاقوں سے نقل مکانی روکنے کے ساتھ ساتھ دیہی علاقوں کے معیار زندگی میں بہتری لانے میں مدد ملے گی۔

وزیر اعلیٰ آج یہاں یوجنا بھون میں ریاست کے اعلیٰ ترقیات افسران اور جوائنٹ ڈیولپمنٹ کمشنروں کی میٹنگ کو خطاب کر رہے تھے۔ ترقیاتی اسکیموں میں بدعنوانی ختم کرنے اور شفافیت پر زور دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ تکنیک کی مدد سے اس نشانے کو باآسانی حاصل کیا جاسکتا ہے۔ انہوں نے کہا کہ ترقیاتی بلاک سطح پر افسران اور ملازمین کا واٹس ایپ گروپ بنا کر مختلف اسکیموں کی پیش رفت کی تازہ ترین معلومات حاصل کی جاسکتی ہیں۔ اس طرح کا تسلسل حکومت کی سطح تک قائم کیا جاسکتا ہے۔

یوگی جی نے کہا کہ اسکیموں کے جائزے کے لیے فیلڈ سطح کے افسران کو بار بار لکھنؤ بلانے کے بجائے حکومت کی سطح کے افسران کو دیہی علاقوں میں عوام کے درمیان جانا چاہئے اس سے اسکیموں کے بارے میں براہ راست مستفیدین سے فیڈ بیک حاصل کرنے اور اسکیموں کے معیار کا علم حاصل کرنے میں مدد ملے گی۔

یوگی جی نے ضلع گورکھپور میں ٹرائل کے دوران پانی کی ٹنکی کے منہدم ہونے کے واقعہ کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ سینئر افسران کو ترقیاتی کاموں کے معیار پر خصوصی توجہ دینا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ گورکھپور جیسے واقعات کے لیے ذمہ دار افسران اور ملازمین کے خلاف سخت کارروائی کی جانی چاہئے۔ ایسے واقعات کو بدعنوانی کے ساتھ ساتھ مجرمانہ سرگرمی تسلیم کرتے ہوئے سینئر افسران کی جانب سے کارروائی کی جانی چاہئے جس سے مستقبل میں سرکاری رقم کے بے جا استعمال اور ترقیاتی کاموں کے معیار سے سمجھوتہ کرنے کے رجحان پر سختی سے بندش لگائی جاسکے۔

یوگی جی نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت نے دیہی علاقوں کی ترقی کے لیے گزشتہ چھ ماہ میں سنجیدگی سے کوشش کی ہے۔ نتیجتاً اس سال ریاست میں پی ایم اے وائی (دیہی) کے تحت ۹ لاکھ ۷۰ ہزار رہائش تعمیر ہو رہی ہے۔ اس اسکیم کے تقریباً سبھی مستفیدین کو پہلی قسط جاری کی جا چکی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اسکیم کی دوسری قسط جلد جاری کر کے رہائشوں کو مقررہ مدت میں مکمل کرایا جائے۔ انہوں نے افسران سے اپیل کرتے ہوئے کہا کہ اتر پردیش ریاستی دیہی گزر بسر مشن کے تحت تشکیل تقریباً ۶۱۱ ہزار ۷۰۰ خود آمدادی گروپوں کو ہر ممکن تکنیکی اور مالیاتی مدد مہیا کرائی جائے، جس سے ان گروپوں کی خاتون اراکین کو اقتصادی طور سے خود کفیل بنایا جاسکے۔

یوگی جی نے کہا کہ آزادی کے بعد اب تک ریاست کے جن ۱۶۲۵ مواضعات میں ترقی کی روشنی نہیں پہنچی ہے، ان پر خصوصی توجہ دی جائے۔ ان سبھی ۱۶۲۵ مواضعات میں آئندہ ایک سال کے دوران کوئی نہ کوئی اہم اسکیم ضروری نافذ کی جائے۔ جس سے انہیں بھی ترقی کے اصل دھارے سے جوڑا جاسکے۔ انہوں نے شہیدوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ کارگل کی جنگ سے اب تک شہید فوجیوں اور شہید نیم فوجی دستوں کے مواضعات کی فہرست تیار کی جائے۔ ان میں اہم سرکوں پر گیٹ تعمیر کرائے جائیں اور شہید فوجیوں کے مجسمے نصب کرائے جائیں۔ اس سے جہاں شہیدوں کے تئیں احترام کا اظہار ہوگا وہیں آئندہ نسل کو قوم کے تئیں وقف ہونے کی تحریک بھی حاصل ہوگی۔

اس سے قبل وزیر مملکت برائے دیہی ترقیات (آزاد چارج) ڈاکٹر مہیندر سنگھ نے کہا کہ موجودہ ریاستی حکومت دیہی ترقیاتی اسکیموں کی تکمیل معیار کے ساتھ مقررہ مدت میں مکمل کرانے کی سنجیدگی سے کوشش کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست میں اس سے پہلے کسی اسکیم کے تحت ۵۰ ہزار سے زیادہ رہائشیں تعمیر نہیں ہوئیں۔ پہلی بار ایک مالیاتی سال میں ۹ لاکھ سے زیادہ رہائشیں دیہی علاقے میں تعمیر ہو رہی ہیں۔

اس موقع پر پرنسپل سکریٹری دیہی ترقیات جناب انوراگ شری واستوانے محکمہ جاتی اسکیموں کی معلومات فراہم کرائیں۔

پروگرام میں دیہی ترقیات کمشنر جناب پارتھ سار تھی سین شرم اور دیگر افسران موجود تھے۔

